

સુવિચાર
 સુખ આવે ત્યારે છકી ન જવું અને દુઃખ આવે ત્યારે હિંમત ન હારવી.
 નમ્રતા અને ઈમાનદારી હેમખેમ રાખવી.
:: સૌજન્ય ::
નિલકંઠ જવેલર્સ
 (લાઠીવાળા)
 માણેકપરા, અમરેલી.
 ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦
 તા. ૨૮/૦૧/૨૦૨૪, રવિવાર
 ફોન : ૨૨૮૪૨૨
 www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
 AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803
 Postal Reg.No. AMR/217/2024-26
 E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

અમરેલી એક્સપ્રેસ

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર

કુરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ

શિવ
 કુરસાણ
 (પાઠીવાળા)
 નારણ આર્ટ્સ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

ત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મઘ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. : વિક્રમ સંવત ૨૦૮૦ પોષ વદ-૩ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૦૪૦

જિલ્લા કલેક્ટર અજય દહિયાનાં અધ્યક્ષ સ્થાને બાબરા ખાતે જિલ્લાકક્ષાનાં ૭૫ માં ગણતંત્ર દિનની ઉજવણી

લોકોથી લોકો માટે અને લોકો દ્વારા ચાલતી ગરિમાપૂર્ણ શાસન વ્યવસ્થાથી લોકશાહી ગૌરવવંતી બની
 સરકારી યોજનાઓનો લાભ છેવાડાનાં લોકો સુધી પહોંચ્યો : જિલ્લા કલેક્ટર
 ઉત્કૃષ્ટ કામગીરી કરનાર અધિકારીઓ, કર્મચારીઓ, ખેલાડીઓ અને વિદ્યાર્થીઓનું સન્માન
 બાબરા તાલુકાનાં વિકાસ માટે રૂપિયા ૨૫ લાખનો ચેક કલેક્ટર દ્વારા પ્રાંત અધિકારીને અર્પણ



અમરેલી, તા. ૨૭ | માં પ્રજાસત્તાક પર્વ-દિનની ઉજવણી અમરેલી જિલ્લાકક્ષાના ૭૫ જિલ્લા કલેક્ટર અજય દહિયાના અધ્યક્ષસ્થાને બાબરા સ્થિત કમળશી ઇઈસ્કૂલખાતે સંપન્ન થઈ હતી. જિલ્લા કલેક્ટરના હસ્તે ધ્વજવંદન કરવામાં (અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર)

ઔર્યુઅમ ન્યુરો સાઈકીયાટ્રી હોસ્પિટલ
 ડૉ. વિવેક પી. જોષી M.B.D.P.M./F.I.P.S.
 ■ શું આપને ઉદાસી રહે છે ? ■ ૨૬વું આવે છે ?
 ■ ગમતુ નથી ? તો તે કિમેન્ટ રોગનું લક્ષણ હોય શકે છે.
 ઈમરજન્સી સારવાર ૨૪ કલાક ઉપલબ્ધ
 સ્થળ : પરમ કોમ્પ્લેક્સ, બીજા માળે, ICDI બેંક પાસે, બસ સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.
 ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૨૨ - મો.નં. ૯૭૩૭૦ ૨૮૧૮૧
 ક્લિનિક સમય : સોમ થી શનિ - સવારે ૯ થી ૧ અને સાંજે ૫ થી ૮

NATIONAL INSTITUTE OF OPEN SCHOOLING (N.I.O.S)
 ધો. ૧૦/ધો. ૧૨
 સામાન્ય પ્રવાહ / વિજ્ઞાન પ્રવાહ
 એડમીશન માટે સંપર્ક : 94272 49256
શ્રી તુન્ની વિદ્યામંદિર
 જેશીંગપરા, રંગપુર રોડ, અમરેલી.-૩૬૫૬૦૧

Since 1986
બાલમુકુંદ જવેલર્સ
 આજનો ૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક દાગીનાનો ભાવ (૧૦ ગ્રામ)
55,500/-
 અમરેલી
 વધુ માહિતી માટે : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

કિષ્કિન્ધા ડાઈનીંગ હોલ
 અસલ ડાઈવાવાડી આહ્લાદક સ્વાદમાં... ફુલ ગુજરાતી યાત્રી
પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ સ્પે. ચુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉઠ્ઠીયુ
 અમારા ડાઈનીંગ હોલમાં સ્વચ્છતા તથા યોગ્યતાની પુષ્ટી તહેદારી રાખવામાં આવે છે.
 પહેલો માળ, ફિટ્કલાન શોપિંગ સેન્ટર, પુના માર્કેટિંગ ચાર્ડ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૪
 જવદીપ પરેલ : મો. ૯૮૫૯૯ ૯૪૦૦૧
 રેડ ઓફિસ : કિષ્કિન્ધા કેટરર્સ
 કેરીયા રોડ, બોજાવપરા, અમરેલી. સ્મેશનાર્થ પરેલ : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

ચણીયા ચોલી રેડીમેઈડ તેમજ મટીરીયલ્સ & કોપટોપ
 ■ ફેન્સી બ્લાઉઝ તેમજ દુપટ્ટા
 ■ જેન્ટલ જાકેટ્સ મટીરીયલ્સ/રેડીમેઈડ
 ■ ડીઝાઈનર બ્લાઉઝ મટીરીયલ્સ
 ■ લેડી કમ્ફર્ટ પેન્ટ તેમજ લેગીઝ
કોન્ટેક્ટ : હર્ષલ મશરૂ
 મો. ૯૯૮૦૦૮૩૩૧૦
 આતિયાધુનિક મેચીંગનો એકમાત્ર પર્યાય એટલે...
સિંગાર મેચિંગ
 મીરા આર્ટ્સ, ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર, એસ.બી.આર્ટ. બેંક સામે, લાઈબ્રેરી રોડ, અમરેલી.

શું તમને સાંભળવાની તકલીફ છે ?
 તો તમારે કાનના મશીનની જરૂરીયાત હોઈ શકે...
 ■ કોઈપણ ઉંમરના વ્યક્તિની બહેરાશની તપાસ
 ■ બહેરાશ પ્રમાણે કાનના મશીનની સુવિધા
 ■ વડીલો માટે આધુનિક મશીનો **વ્યાજની કિંમતમાં**
 ■ જર્મની, ડેન્માર્કની કંપનીના મશીન વોરંટી સાથે મળશે
 ■ જુના મશીન ઉપર EXCHANGE ઓફરની સુવિધા
 ■ પેન્શનરો અને તેના આશ્રિતોને મશીનમાં 100% સહાય
કાનના મશીન
 કાનની અંદરનું મશીન | કાનની પાછળનું મશીન
અવતાર
 સ્પીચ અને હિયરીંગ ક્લિનિક
 ગોલ્ડન પ્લાઝા, પૂનારા ટેલિકોમની ઉપર, જયુબીલી ઘર્મશાળા પાસે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.
 મો. ૭૨૬૫૦ ૬૩૩૬૩ સમય : સવારે ૧૦ થી ૨, સાંજે ૫ થી ૮

॥ सर्वे सन्तु निरामयाः ॥

શુભારંભ

સહર્ષ ખુશાલી સાથ જણાવાવનું કે અમારા કુળદેવીશ્રી ઉમિયા માતાજીની અસીમ કૃપાથી અમારી હોસ્પિટલ

શિવ હોસ્પિટલ
 ડૉ. રાજેશ ડી. પરવાડિયા (M.D. Medicine)

ના નામથી શુભારંભ કરવા જઇ રહ્યા છીએ. ધમ્વરકૃપા તથા આપ સૌના આશીર્વાદ સાથે શરૂ થતા અમારા આ શુભારંભ સમયે આપની હાજરી અમારું પ્રેરકબળ બની રહેશે.

તારીખ
 ૨૮-૦૧-૨૦૨૪, રવિવાર.
 સવારે ૯:૦૦ કલાકે

સ્થળ
 પરમ હાઇટ્સ, પહેલો માળ, બસ સ્ટેશન પાસે, સીટી પોઇન્ટ કોમ્પ્લેક્સની સામે, અમરેલી.

નિમંત્રક
 ડૉ. રાજેશ ડી. પરવાડિયા (M.D. Medicine)

9925 282 282

ચમારડીનાં વતની અને સુરત સ્થિત ભામાશા ગોપાલ વસ્તરપરાનાં સહયોગથી જય સરદાર : વડિયા પંથકનાં ૧૦ ગામોમાં સરદાર પટેલની પ્રતિમાનું થયું સ્થાપન

ચારણીયા, બરવાળા બાવળ, ભૂખલીસાંચલી, ખજુરી, તરઘરી, ખાખરીયા, સુર્યપ્રતાપગઢ, ઉજળા અને સનાળી ગામે કાર્યક્રમ યોજાયો

અમરેલી જિલ્લા સહિત સમગ્ર ગુજરાત અને દેશમાં ૫ હજાર જેટલી પ્રતિમાઓનું સ્થાપન કરવામાં આવશે

જિલ્લાનાં લગભગ ૨૦૦ જેટલા ગામોમાં સરદાર પટેલની પ્રતિમાનું સ્થાપન કરીને ઇતિહાસ સર્જી દીધો

સરદાર પટેલની પ્રતિમાનાં સ્થાપન સમયે ડૉ. આંબેડકરની પ્રતિમાને પણ પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરવામાં આવી



અમરેલી, તા. ૨૭ વડિયા-કુંકાવાવ પંથકનાં ૧૦ ગામોમાં ૨૬મી જાન્યુઆરીએ ચમારડીનાં વતની અને સુરત સ્થિત

ભામાશા ગોપાલભાઈ વસ્તરપરાનાં સહયોગથી સરદાર પટેલની પ્રતિમાનું સ્થાપન ઉત્સાહભરે કરવામાં આવ્યું. તે જ ગામમાં ડૉ. બાબાસાહેબની

પ્રતિમા હોય ત્યાં પુષ્પાંજલિ પણ અર્પણ કરવામાં આવી. વડિયાનાં ચારણીયા, બરવાળા બાવળ, ભૂખલી સાંચલી,

ખજુરી, તરઘરી, ખાખરીયા, સુર્યપ્રતાપગઢ, ઉજળા અને સનાળી ખાતે

ગામજનો, મહિલાઓ અને આગેવાનોની ઉપસ્થિતિમાં "જય સરદાર" નાં નાદ સાથે સરદાર પટેલની પ્રતિમાનું સ્થાપન ભામાશા ગોપાલભાઈ વસ્તરપરા ધ્વારા કરવામાં આવ્યું અને તમામ ગામોમાં પુશીનો માહોલ છવાયો હતો. આ તકે

છગનભાઈ ઢોલરીયાપણ સાથે જોડાયા હતા.

અમરેલી જિલ્લામાં ગોપાલભાઈ વસ્તરપરા ધ્વારા ૨૦૦થી વધુ ગામોમાં સરદાર પટેલની પ્રતિમાનું સ્થાપન તો થયું છે પરંતુ સમગ્ર ગુજરાત

અને દેશનાં મધ્યપ્રદેશ સહિત અન્ય રાજ્યોમાં પણ ક્રમશઃ સરદાર પટેલની પ્રતિમાનું સ્થાપન કરવામાં આવી રહ્યું છે. જેઓ ૫ હજાર સ્થળોએ સરદાર પટેલની પ્રતિમાનું સ્થાપન કરવાનો સંકલ્પ ધરાવે છે.

રાષ્ટ્રધ્વજને વંદન, રાષ્ટ્રગીત સાથે થઈ ઉજવણી કુંકાવાવ : મોટા ઉજળા ગામે ૭૫માં પ્રજાસત્તાક દિનની ઉત્સાહભરે ઉજવણી પ્રાથમિક શાળાનાં નવા ઓરડાનું થયું લોકાર્પણ



કુંકાવાવ, તા. ૨૭ કુંકાવાવ પાસેનાં મોટા ઉજળા ગામે ૭૫ માં પ્રજાસત્તાક દિનની ઉજવણી સાથે પ્રાથમિક શાળાનાં નવા પાંચરૂમનું લોકાર્પણ નાની એવી તમામ સમાજની બાળાઓનાં હસ્તે લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. આમ લોકાર્પણની

વિશેષતાએ હતી કે શાળાનાં પાંચરૂમોનું લોકાર્પણ અમરેલી જિલ્લામાં પ્રથમ ઘટના છે કે કોઈ પણ અધિકારી કે પદાધિકારીના હસ્તે નહીં પણ શાળાની પાંચ દીકરી જનરલ, ઓબીસી, એસ.ટી. અને વિકલાંગ બાળાનાં હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગ ગ્રામ

પંચાયતનાં સરપંચ વિપુલભાઈ ખીમાણી, ઉપસરપંચ તલાટી કમ મંત્રી જયદીપ સોલંકી તથા સહાયની હાજરીમાં સુંદર રીતે આયોજન સાથે પ્રજાસત્તાક દિનની ઉજવણી સાથે શાળાની સુવિધા માટે બનેલ પાંચ જેટલા રૂમોનું લોકાર્પણનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો.

વીજપડી ખાતે ૭૫માં સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ઉત્સાહભરે ઉજવણી



વીજપડી, તા. ૨૭ સાવરકુંડલાનાં વીજપડી ગામે ૨૬મી જાન્યુઆરી પ્રજાસત્તાક દિન પર્વની ઉજવણી કરવામાં આવેલ વીજપડી શ્રી ગાયત્રી વિદ્યાલય ખાતે ધ્વજવંદન ડો.હડીયા દ્વારા કરવામાં આવેલ. કાર્યક્રમ વિદ્યાલય ટ્રસ્ટના પ્રમુખ તેમજ વીજપડી ગામનાં પૂર્વ સરપંચ ખીમજીભાઈ ગુર્જરની આગેવાનીમાં શાનદાર ઉજવણી કરવામાં આવી. સવારમાં પ્રભાત ફેરીમાં વિદ્યાર્થીઓએ

ભારત માતા કી જય, વન્દે માતરમ, તેમજ રાષ્ટ્રગીતથી ત્યારબાદ રાષ્ટ્ર ધ્વજવંદન તેમજ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો યોજવામાં આવેલ હતાં. વીજપડી ગામ નાં આગેવાનો તેમજ વીજપડી આઉટ પોસ્ટ પોલીસ સ્ટાફના અધિકારીઓ પધારેલ હતાં. વીજપડી શ્રી ગાયત્રી વિદ્યાલયના શિક્ષકગણનાં આયોજનથી વિદ્યાર્થીઓ એ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ રજૂ કર્યો વિદ્યાર્થીઓએ પોત પોતાના પર્કોમં પણ સુંદર રીતે નીભાવેલ હતા.

ગૌરવસમા સિંહોને પાણી-ખોરાકની સુવિધા જરૂરી ધારીનાં ખોડિયાર જળાશય નજીક સફારી પાર્કની બહાર પ થી ૬ સિંહોના આંટાફેરા સમગ્ર ઘટનાનો વિડીયો સોશયલ મીડિયામાં વાયરલ

અમરેલી, તા. ૨૭ અમરેલી જિલ્લાના ગીરકાંઠાના વિસ્તારોમાં અતિ ક્રિમતી એવા એશિયાટીક સિંહોના ટોળા પાણી અને ખોરાકની શોધમાં આમથી તેમ આંટાફેરા મારી રહ્યાંનાં દ્રશ્યો હવે સામાન્ય બન્યા છે. ત્યારે આવા એશિયાટીક સિંહો ધારી નજીક ખોડિયાર જળાશય નજીકમાં આવેલ સફારી પાર્કની બહાર પ થી ૬ જેટલા સિંહોનું ટોળું જોવા મળ્યું હતું. જેને લઈ સિંહોના ટોળા પાછળ આવતી એસ.ટી. બસ થંભી ગઈ હતી. આ ઘટનાનો વીડિયો સોશયલ મીડિયામાં વાયરલ થયો છે. આ બનાવમાં જાણવા મળતી વિગત મુજબ ધારી ગામ નજીક આવેલ ખોડિયાર જળાશય નજીકમાં આવેલ સફારી પાર્કની બહાર પ થી ૬



જેટલા સિંહોનું ટોળું જોવા મળ્યું હતું. જેને લઈ સિંહોના ટોળા પાછળ આવતી એસ.ટી. બસ થંભી ગઈ હતી. એક તરફ સિંહોનું ટોળું આવતું હોય તો બીજી તરફ એક શ્વાન સિંહના

ટોળા સામે ભાસતો હોય તેવો સિંહો અને શ્વાનનો અદભુત વિડીયો સામે આવ્યો છે. જે આ ઘટનાનો વીડિયો સોશયલ મીડિયામાં પણ વાયરલ થયો છે.

અમરેલીમાં અમર ડેરી ખાતે ૭૫ માં પ્રજાસત્તાક દિવસની ઉજવણી



તા. ૨૬/૦૧/૨૦૨૪ના રોજ અમરેલી જિલ્લા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ લી. અમર ડેરી ખાતે

૭૫માં પ્રજાસત્તાક દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવેલ હતી. આ કાર્યક્રમમાં ઈફકો અને એન.સી.યુ.આઈના ચેરમેન

દિલીપભાઈ સંઘાણીનાં વરદ હસ્તે ધ્વજવંદન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમ અમર ડેરીનાં ચેરમેન અશ્વિન

સાવલીયાનાં માર્ગદર્શન તળે યોજવામાં આવેલ હતો. આ કાર્યક્રમમાં અમરેલી જિલ્લા લોકલાડીલા સાંસદ નારણભાઈ

કાછડીયા, જિલ્લા ખરીદ વેચાણ સંઘનાં પ્રમુખ જયંતીભાઈ પાનસુરીયા, તાલુકા ખેતી વિકાસ બેંકનાં ચેરમેન ધીરુભાઈ

વાળા, જિલ્લા પંચાયત સહાય શંભુભાઈ મહિડા, તાલુકા પંચાયત સહાય કાળુભાઈ રામાણી,

બી.એમ.ચોવટીયા, અમર ડેરીનાં ડિરેક્ટર ચંદુભાઈ રામાણી, રામજીભાઈ કાપડીયા,

એમ.ડી.ડો.આર.એસ.પટેલ તથા જી.એમ.ડી.આર.રામાણી સહિત સ્ટાફગણ ઉપસ્થિત રહયા હતા.

છેલ્લા સાતેક વર્ષથી હંગામી બસ સ્ટેન્ડથી મુસાફરોને કહેવાતી સુવિધા મળી રહી છે અમરેલીમાં નિર્માણાધિન એસ.ટી. ડેપોનું કાર્ય પૂર્ણ થતું જ નથી !

આજનાં આધુનિક યુગમાં વિકસિત રાષ્ટ્ર સાત વર્ષમાં એક નગરી ઉભી કરી દે અને અહિયાં બસ સ્ટેન્ડ તૈયાર કરવાનાં ફાંફાં

એક તરફ સરકાર વાયબ્રન્ટ અને ગતિશીલ ગુજરાતનાં સુખે રજૂ કરે અને બીજી તરફ સરકારી બાંધકામોમાં ગતિનો અભાવ

રફમી જાન્યુઆરીનાં રોજ એસ.ટી. ડેપોનું લોકાર્પણ કરવાની ચર્ચા હતી પરંતુ તે દિવસ પણ પસાર થયો

હંગામી બસ સ્ટેન્ડમાં શુભ્ય કક્ષાની સુવિધાઓ વચ્ચે મુસાફરો વર્ષોથી હેરાન-પરેશાન થતાં હોય છુટકારો અપાવો



અમરેલી, તા. ૨૭
અમરેલી એ જિલ્લાકક્ષાનું શહેર છે અને જ્યાંથી દરરોજ સેંકડોની સંખ્યામાં એસ.ટી. બસની અવરજવર રહે છે. હજારો

મુસાફરોની આવનજાવન હોય મુસાફર વર્ગની સુવિધા માટે છેલ્લા સાતેક વર્ષથી ધ્યાન બસ સ્ટેન્ડને ધરાશાયી કરીને તે જગ્યાએ આધુનિક સુવિધાસભર બસ પોર્ટ બનાવવાની

કામગીરી શરૂ થઈ અને ૩ થી ૪ વર્ષમાં કામ પૂર્ણ કરવાને બદલે ૭ વર્ષ બાદ હજી પણ બસપોર્ટનું નિર્માણકાર્ય પૂર્ણ ન થતાં મુસાફરોમાં આશ્ચર્ય ફેલાઈ રહ્યું છે.

એક તરફ રાજ્ય સરકાર ધ્વારા વાયબ્રન્ટ અને ગતિશીલ ગુજરાતનાં નારાઓ લગાવવામાં આવી રહ્યા છે અને બીજી તરફ સરકારી કામો ગોઠવવાયને પણ શરમ આવે તેવી

ગતિએ ચાલી રહ્યા છે. નવા બસ પોર્ટનાં નિર્માણકાર્યને લઈને એસ.ટી. ૩ પોની બાજુમાં આવેલ જગ્યાએ હંગામી બસ સ્ટેન્ડ તૈયાર કરવામાં આવ્યું. તેમાં

પીવાનું પાણી, શૌચાલય, સ્વચ્છતા, પાકા માર્ગ, સલામતી, હવા-ઉજાસ જેવી કોઈ સુવિધાઓ ઉભી કરવામાં ન આવતાં છેલ્લા ૭ વર્ષથી દરરોજ હજારો મુસાફરો હંગામી બસ સ્ટેન્ડથી

તોબા પોકારી ચુક્યા છે અને નવું બસ પોર્ટ ૨૬ જાન્યુઆરીનાં રોજ શરૂ થવાનું હતું તે મુહૂર્ત પણ પસાર થતાં મુસાફર વર્ગમાં નવું બસ પોર્ટ ક્યારે શરૂ થશે તેને લઈને ચિંતાનો માહોલ છવાયો

છે અને મુસાફરવર્ગ કહે છે કે વિકસિત દેશો ૭ વર્ષમાં મહાકાય નગર તૈયાર કરી શકે તો આપણા વિકસિત ગુજરાતમાં કેમ એક બસ પોર્ટ ૭૬ વર્ષથી તૈયાર થતું નથી.

આરોપી ઘરે હોવાની બાતમીનાં આધારે લીલીયામોટા ખાતે આરોપીને ફોર્ટની સજાનું વોરંટ બજાવવા ગયેલ પોલીસકર્મીની ફરજમાં રૂકાવટ એક મહિલા સહિત ૪ વ્યક્તિ વિરૂધ્ધ ફરિયાદ

અમરેલી, તા. ૨૭
લીલીયા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરજ બજાવતા ગૌતમભાઈ વલકુભાઈ ખુમાણને ખાનગી રાહે બાતમી મળેલ કે લીલીયા જ્યુડીશ્યલ મેજીસ્ટ્રેટ ક્લાસની કોર્ટના સજા વોરંટનો આરોપી અને પોલીસ સ્ટેશનનો હીસ્ટ્રીશીટર સીરાજભાઈ રજાકભાઈ દલ તથા તેની બાતમી મળેલ હોય જેથી તેઓ સજા વોરંટના આરોપીને પકડવા માટે આરોપીના રહેણાક મકાને જતા સજા પામેલ આરોપી સીરાજની માતા અનિશાબેન રજાકભાઈ દલ તથા તેના પીતા રજાકભાઈ દલ તથા તેનો દીકરો મજીદભાઈ રજાકભાઈ દલને પોલીસ તરીકે ઓળખ આપી અને સીરાજભાઈ રજાકભાઈ દલનું જ્યુડીશ્યલ મેજીસ્ટ્રેટ ફર્ટ ક્લાસ લીલીયા કોર્ટના ફોર્ટવારી કેસ નં. ૬૪/૨૦૨૩ નું સજા વોરંટ વાંચી સંભળાવેલ હતું. આરોપી સીરાજભાઈ દલને લીલીયા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે લઈ જવાનું કહેતા અનિશાબેન રજાકભાઈ

દલ તથા રજાકભાઈ તથા તેનો દિકરો મજીદભાઈ રજાકભાઈ દલે આ સિરાજભાઈ દલને પોલીસ સ્ટેશને નહી લઈ જવા દઈએ અને પોલીસ જો સિરાજભાઈને પોલીસ સ્ટેશન ખાતે લઈ જશો 'તો અમો સામુદીક દવા પી જઈશુ' તેમજ આરોપી સીરાજના માતા અનિશાબેન કહેવા લાગેલ કે 'હું તમારી વિરૂધ્ધ દવાખાનામાં દાખલ થઈ અને ખોટી ઇંડતી કરેલ છે તથા માર મારેલ છે, તે રીતેની ખોટી ફરીયાદ કરીશ.' અને આરોપી સીરાજભાઈ દલ પણ પોલીસ પાસેથી ભાગવા સારૂ બળજબરી કરવા લાગેલ હોય અને જોર જોરથી અમોને ગાળો બોલી અને કહેવા લાગેલ કે આખા સંઘીવાડને ભેગો કરો. 'આ પોલીસ આજે અહીં સંઘીવાડમાંથી જીવતી જવી ન જોઈએ' અને જોર-જોરથી રાડો પાડવા લાગેલ. આરોપી સીરાજને પકડી રાખેલ હોય ત્યા આ મજીદભાઈ રજાકભાઈ તથા રજાકભાઈ દલ બંને દોડી તેના હાથમા લાકડીઓ લઈ પોલીસને મારવા દોડેલ અને કહેલ કે તમો સીરાજને છોડી મુકો

નહિતર અહિયાથી એકેયને જીવતા નહિ જવા દઈએ તેમ કહી પોલીસની ફરજમાં રૂકાવટ કરેલ હતી. આ બનાવમાં પોલીસ હેડ કોન્સ્ટેબલ ગૌતમભાઈ વલકુભાઈ ખુમાણે આરોપી સીરાજભાઈ રજાકભાઈ દલ, મજીદભાઈ રજાકભાઈ દલ, અનીશાબેન રજાકભાઈ દલ તથા રજાકભાઈ દલ (રહે. લીલીયા) વાળા વિરૂધ્ધ લીલીયા પોલીસમાં આઈપીસી ક. ૩૩૨, ૧૮૬, ૫૦૪, ૫૦૬(૨), ૧૧૪ તથા જી.પી. એક્ટ ૧૩૫ મુજબ ફરિયાદ નોંધાવી છે.

ધારેશ્વર પ્રાથમિક શાળામાં ૭૫ માં પ્રજાસત્તાક પર્વની ઉજવણી

રાજુલા, તા. ૨૭
શ્રી ધારેશ્વર પ્રાથમિક શાળામાં ૭૫મા પ્રજાસત્તાક પર્વની શાનદાર ઉજવણી કરવામાં આવી. શાળાનાં આચાર્ય હિરલબેન ઠાકર તેમજ સ્ટાફ દ્વારા સુંદર સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમમાં આયોજન બાબત વિશેષ જહેમત લેવામાં આવેલ. ગામની ભણેલી દીકરીના હસ્તે ધ્વજવંદન તેમજ તેમને સન્માનપત્ર આપ્યા બાદ શાળાનાં ભૂલકાઓ દ્વારા સ્વાગત ગીત, દેશભક્તિ ગીતો પર ડાન્સ, અભીનયગીત, અંગ્રેજીમાં મહાત્મા ગાંધીજી વિશે સ્પીચ

તેમજ અન્ય કાર્યક્રમ રજૂ કરવામાં આવ્યા. ગામમાંથી સરપંચ, એસ.એમ.સી. સભ્યો, બહોળી સંખ્યામાં વાલીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા. અંતમાં મીઠાઈ વિતરણ તેમજ આભારવિધિ બાદ કાર્યક્રમની પૂર્ણાહુતિ જાહેર કરવામાં આવી. એવું આચાર્ય હિરલબેન ઠાકરની નોંધમાં જણાવેલ છે.

ગાંધીનાં ગુજરાતમાં દાણું દુષણ વધતા ચિંતા ખાંભાનાં મોટા સરાકડીયા ગામનાં ઈસમ પાસેથી વિદેશી દાણની ૨ બોટલ ઝડપાઈ પોલીસે રૂપિયા ૩૦ હજારનો મુદ્દામાલ કબ્જે કર્યો

અમરેલી, તા. ૨૭
ખાંભા તાલુકાના મોટા સરાકડીયા ગામે રહેતા સંજયભાઈ બહાદુરભાઈ ચાવડા નામના શખ્સે વગર પાસ પરમીટ ગઈ તા. ૨૬નાં રોજ મોટા સરાકડીયા પોતાના કબજામાં ઈંગ્લીશ દાણની ૨ પરખાંતની ભારતીય બનાવટની ૧૮૦ મી.લી.ની

બોટલો નં-૨ ની કિં. રૂા. ૧૧૦ તથા મોટર સાયકલ નં. જીજે-૨૩ બીબી ૦૯૮૯ કિંમત રૂપિયા ૩૦,૦૦૦ મળી કુલ રૂપિયા

૩૦,૧૧૦ ના મુદ્દામાલ સાથે રેઈડ દરમ્યાન મળી આવી પકડાઈ જતા પોલીસે ધોરણસર કાર્યવાહી હાથ ધરેલ છે.

HONDA સપના કરશે સાકાર...
Shine 100cc
કિંમત રૂા. 64,900/- થી શરૂ
સૌથી સસ્તું બાઈક
સાથે IS4 માર્કવાળું ફી હેલ્મેટ
3+3 વર્ષનું વેરન્ટી
પરીખ હોન્ડા
રેવે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૭૨૨ ૨૨૨૦૧/૦૨ મો. ૯૪૨૨૨ ૩૨૩૨૨

YAMAHA જુજેશ એજન્સી YES! YAMAHA
Make an Impression **fascino 125 Fi**
SHANDAAR DUMDAAR MIL EDAAR
It's fascino year
જુજેશ એજન્સી
લાઈ બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા શો-રૂમ, અમરેલી.
મો. ૭૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ / ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

HERO
XOOM
LED TAIL LAMP
DIGITAL SPEEDOMETER
Near Gopi Cinema, Station Road, Amreli-365601
91 92899 22254
hero@heromoto.co.in

શુદ્ધ ઘીના અડદીયા
મોહનથાળ ગુલાબ જંબુ
ટોપરાપાક લાડુ
શિવ
નારાયણ આર્કેડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.
મનીષલાઈ : મો. ૯૪૨૪૪ ૪૮૨૯૨

રાજુલાનાં વાવેરા, ભાક્ષી, ધારેશ્વરની સીમમાં દોડધામ મચી ગઈ માનસિક સંતુલન ગુમાવી દીધેલ સિંહણે ૩ વ્યક્તિ પર કર્યો હુમલો

સવારનાં ૮ વાગ્યે યુવક ઉપર બાદમાં એક મહિલા અને બાદમાં અન્ય એક યુવક પર કર્યો હુમલો

સવારથી સાંજ સુધી એક સ્થળે સ્થિર ન રહેતી સિંહણ મહામુસીબતે પાંજરામાં કેદ થઈ

વનવિભાગ, પોલીસ સહિતની ટીમે જુવનાં જોખમે સિંહણને ઈન્જેક્શન મારી બેભાન કરી

સતત ૧૦ કલાક સુધી સિંહણ સમગ્ર તંત્ર અને ગામજનોને દોડાવીને અંતે કેદ થઈ



રાજુલા, તા. ૨૭ રાજુલા તાલુકાના વાવેરા, ભાક્ષી, ધારેશ્વરની સીમમાં સિંહણ માનસિક સંતુલન ગુમાવતા માનવભક્ષી બની ૧ દિવસમાં ૩ વ્યક્તિ ઉપર હુમલો કર્યો. લોકોના ભય વચ્ચે મોડી સાંજે વનવિભાગે સિંહણને બેભાન કરી પાંજરે પૂરવામાં મોટી સફળતા મળતા સ્થાનિકોએ રાહતનો ભય લીધો હતો. રાજુલા તાલુકાના વાવેરા, ધારેશ્વર સિમ વિસ્તારમાં વાવેરા ગામના વાડી વિસ્તારમાં સવારે ૮ વાગે ૧ યુવક ઉપર પ્રથમ હુમલો કર્યા બાદ બાજુની વાડીમાં એક મહિલા ઉપર હુમલો કર્યો ત્યારબાદ સિંહણ ભાગી બંને ઈજાગ્રસ્ત વ્યક્તિઓને રાજુલા હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે ખસેડવામાં આવ્યા અને વનવિભાગ દ્વારા લાઈન એન્ફ્યુલન્સ રેસ્ક્યુ ટીમ પાંજરા ટાઈ-ક્યું/લાઈઝ કરવા માટે અલગ અલગ ટીમો બનાવી પરંતુ સિંહણ આક્રમણ હતી વનવિભાગના (અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર)

અમરેલીની સિવિલ હોસ્પિટલ માર્ગથી ઝડપી લેવાયા લાઠીનાં કલાપીપાર્કમાં રહેતાં ચિરાગ ચાવડા નામનાં ઈસમની વિદેશી દારૂ સાથે અટકાયત

૫૭ બોટલ, મોબાઈલ અને કાર સહિતનો મુદ્દામાલ કબ્જે

અમરેલી, તા. ૨૭ ચાવડા ગત તા. ૨૬ના રાત્રે અમરેલી પોતાના હવાલાવાળી ફોર વ્હીલ નં. લાઠી ગામે આવેલ કલાપી સિવિલ હોસ્પિટલ રોડ ઉપર વગર પાસ જીએ-૧૧ એબી ૭૩૧૦ કિંમત રૂ. પાકમાં રહેતા ચિરાગ અશોકભાઈ પરમીટે કેફી પીણું પીધેલ હાલતમાં (અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર)

“અમરેલી એક્સપ્રેસ” દૈનિક જોઈએ છે

અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલય માટે નીચેની જગ્યા માટે નિમણુંક કરવાની હોય ઇચ્છુક વ્યક્તિઓએ સંપર્ક કરવો.

ઓફિસબોય.....૧

ઓફિસનાં પરચુરણ કામકાજ માટે ફક્ત સ્થાનિક (અમરેલી શહેર)નાં વ્યક્તિઓએ સંપર્ક કરવો.

રૂબરૂ મળવાનો સમય : ૧૨:૩૦ થી ૧:૩૦

“અમરેલી એક્સપ્રેસ” દૈનિક

કાર્યાલય : અમરેલી જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી.

મકાન માલિકને ભાડા પેટે રૂપિયા ૮ હજાર ચૂકવ્યા બાદ અમરેલી જિલ્લાનાં મુખ્ય આરોગ્ય અધિકારીનાં બેન્ક ખાતામાંથી ૧.૦૯ લાખ ઉપડી ગયા

કોઈ અજાણ્યા વ્યક્તિએ ઓલીકેશન ડાઉનલોડ કરાવી છેતરપીંડી કરી

અમરેલી તા. અમરેલીના કેરીયા રોડ ઉપર આવેલ જેટકોની સામે રહેતા અને અમરેલી જિલ્લા પંચાયતમાં મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી તરીકે ફરજ બજાવતા ડો. રશ્મીકાંતભાઈ મનસુખલાલ જોષી ગત તા.૮ ના રોજ પોતે ઘરે હાજર હતા. મકાનનાં માલિક રવજીભાઈ કાબરીયાને મકાન માટે માસિક ભાડા પેટે રૂપિયા ૮૦૦૦ ભાડુ ચૂકવવા માટે પોતે પોતાના (અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર)

૨ ટ્રક અને ૧ બોલેરો ઝડપી લેવાઈ રાજુલા પંથકમાંથી થતી લાકડાની ચોરી સામે વન વિભાગ દ્વારા કાર્યવાહી કુદરતી સંપદાની ચોરી સામે કાર્યવાહીથી ફફડાટ



રાજુલા, તા. ૨૭ રાજુલા ફોરેસ્ટ સ્ટાફના નાઈટ પેટ્રોલિંગ દરમ્યાન બાયપાસ રોડ રાજુલા પર વ્હેલી સવારે ફોરેસ્ટ ઓફિસર એ.સ.એમ. મકરાણી, વનપાલ જી.આઈ. ધાધલા, ગુલમહમદ ઝાંખરા સાથે રાજુલા ફોરેસ્ટ સ્ટાફના નાઈટ પેટ્રોલિંગ (અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર)

Sheetal ICE CREAM

WE ARE HIRING!

Job Location : Amreli

MICROBIOLOGIST / CHEMIST
(BSC/MSC) (FEMALE)

DAIRY TECHNOLOGIST
(B.TECH/M.TECH) (MALE | FEMALE)

FOOD TECHNOLOGIST
(B.TECH/M.TECH) (MALE | FEMALE)

SUPERVISOR
(B.A./B.COM) (FEMALE)

WALK-IN TIME
10:00 am to 12:00 pm | 4:00 pm to 6:00 pm

APPLY NOW
+91 9081998018
sheetalhr530@gmail.com

SHEETAL COOL PRODUCTS LIMITED
PLOT NO.75 TO 81, G.I.D.C. ESTATE, AMRELI - 365601.

LG સ્માર્ટ બનો, સ્માર્ટ ખરીદો.

LG ઇલેક્ટ્રોનિક્સ તથા હોમ એપ્લાયન્સીસ પ્રોડક્ટ્સની સંપૂર્ણ શ્રેણી મેળવો માત્ર એકજ સ્થળે...

સરળ માસીક ફરમાવો

0% વ્યાજદર

SERVICE SUPPORT | EXCHANGE OFFER | FREE INSTALLATION

EASY EMI AVAILABLE | BAJAJ FINSERV | HDB FINANCIAL SERVICES

અમરેલી જિલ્લાનો સૌથી વિશ્વસનીય અને પ્રતિષ્ઠિત શોરૂમ

રામ એન્ટરપ્રાઇઝ

હોટેલ અવધ પાસે, માર્કેટગાંડ રોડ, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૩૭૪૨, મો. ૯૪૮૪૪ ૫૬૫૪૪

અંતઃકરણ પૂર્વકની શુભકામનાઓ...

આજનાં મંગલ દિને ડો. રાજેશ પરવાડીયા સાહેબની

શિવ હોસ્પિટલ

ના શુભારંભ પ્રસંગે અમોની અંતઃકરણપૂર્વકની ખુબ ખુબ શુભકામનાઓ...

NETRA CHIKITSA TRUST
MULTISPECIALITY HOSPITAL
Managed by Netra Chikitsa Trust - Amreli

નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ પરિવાર : અમરેલી :

હોસ્પિટલ માટે સ્ટાફ જોઈએ છે

મેડિકલ ઓફિસર
M.B.B.S./B.H.M.S./B.A.M.S.
પગાર ધોરણ : ૧૩,૫૦૦/- થી ૧૬,૦૦૦/-
લેડીઝ પર્સન : દિવસ માટે (Day shift)
જેન્ટલ પર્સન : રાત્રી માટે (Night shift)

રિસેપ્શનિસ્ટ - ૧
કમ્પ્યુટર/૧૨ પાસ
પગાર ધોરણ : ૭,૦૦૦/- થી ૮,૦૦૦/-

મેડિકલ સ્ટોર
જેન્ટલ પર્સન : દિવસ માટે (Day shift)

ઈન્ટરવ્યુ માટે રૂબરૂ મળવું, ફોન કરવો નહીં

ગારી પુમ્સ & ચિલ્ડ્રન્સ હોસ્પિટલ & એન્કોરોપી સેન્ટર

જુના પાંચ માળીયાની બાજુમાં, વિજય આર્ટ્સની સામે, માહોડપરા, અમરેલી.

LG Life's Good.

26 years Celebrating Republic Day

LG TV Republic Day

OLED evo | QNED

Participate in Lucky Draw* & Win LG OLED Posé worth ₹269990 and LG Tone Free worth ₹19990 everyday*

FESTIVE OFFERS*

3 YEAR WARRANTY | Up to 26% CASHBACK Max ₹26000* | FIXED EMI Starting from ₹1999* | OLED CIRCLE Get benefits up to ₹50000*

LG BEST SHOP
MUKUNDRAI AND BROTHERS
OPP. CAR CARE CENTER, CHAKAR GADH ROAD
AMRELI . 365601
Ph: 9408159606 / 9974772377